

怪·報·紙



洪門傳媒
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
Established in 1907, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sun-
days and holidays by the
Chinese Press Association
of Canada.

「續昨」印度狹干地方亦有過一張
報紙印在軟的白棉布上。其含義亦即一
樣。報紙要求讀者於閱後送還給出版人
不讓今日中共大陸人民專美。

一九四九年紐約有一份報紙可自其
撕出一幅特別張。是新式利龍布做的
。洗去黑水。可作洗塵布用。

一八五零年法國有一份報紙印在膠
片上。讀者可坐在洗澡盆中閱讀。

再將棉布洗淨。直至不能再用為止。

美國南北內戰時。紙張缺乏。有一
種報紙是用包東西的紙印。廢紙利用。

「完」

日本連環大騙案

舉世罕見翡翠引出許多罪案
一塊價值五十萬元的中國雲南產翡翠
翠。自從前年在東京離奇失竊後。如今
再度出現。但是這塊重達九斤的大翡翠
。如今已被人切成九塊。而且成爲多方
爭奪的對象。一名前日本國會議員與名
律師。一個高級醫官。還有珠寶經紀和
富商二人牽涉到翡翠離奇失竊的神秘事
件中。大家都想獨吞寶物。

李鴻章以清宮藏寶收買日首相
翠。一望而知是產自中國雲南的名物。
戰後。中國翡翠極少入口。它在日本的
價格蒸蒸日上。據說。這塊大翡翠是消
費。伊藤博文取得這塊寶物後。又轉贈
給他的提拔恩人。岡山縣的香川真人。

這香川家中有個女管家。名叫德澤
末野。她利用職務之便。將這塊寶物弄
到手。一九五二年末野死了。於是她的
弟弟德澤勇一(六十六歲)便想得這塊翡
翠。他拿到寶物後。却暗中賣給大
阪機器製造廠東主船井哲良。售價是一
百萬日元。溝淵健一經手賣。不料兒子
却把寶物一走了事。這一來頓令德澤怒
不可遏。便控告溝淵騙了他的翡翠。官
司在大阪法院一打數串。毫無結果。

美國出價五十萬購買此寶。

連年來翡翠價格漲得不已。又經由經紀
人田兼春。於前年春天將寶物轉售給一
名叫佐藤貞二的富翁。售價是五百萬日
元。

「待續」

易大庵之逸才

鶴山易大庵。號「鶴山人」。晚年更
自稱「民主老頭」。詩詞、書畫、篆刻都
精絕。故有鶴山易才子之目。而道學尤
爲高尚。爲世尊仰。顧生平有懼內癖。
楊力行記云：「易雖懼內。不肯自承。
嘗言生平所懼者三。妻不與焉。或詢之。
乃曰：『爲觀音大士。實相莊嚴。神通廣
大。可懼也。』爲母夜叉。亦相獠牙。」

太庵久居海上。嘗與上海文藝界名
人及三四十以後。如似虎。非予所
敵。今則似母夜叉矣。故余不懼內。所
懼者惟觀音。老虎與母夜叉而已。」其
幽默自如此。」

太庵久居海上